



Предъявлено обвинение начальнику Управления обеспечения деятельности подведомственных учреждений департамента здравоохранения Орловской области



Следственными органами СК России по Орловской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по сообщениям средств массовой информации по факту несвоевременного обеспечения несовершеннолетних детей, страдающих различными заболеваниями, необходимыми лекарственными препаратами и лечебным питанием.

В ходе следствия приняты меры к установлению и допросу потерпевших, с детальным и тщательным выяснением обстоятельств совершенного преступления.

Кроме того, и.о. руководителя следственного управления совместно с прокурором области проведен личный прием родителей несовершеннолетних, в рамках которого особое внимание уделено восстановлению нарушенных прав несовершеннолетних детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Изъятая и осмотренная следователями финансово-хозяйственная, бухгалтерская, аукционная документация, содержащая сведения об объемах закупленных медицинских препаратов для детей-инвалидов позволила сделать вывод о том, что Федеральными органами государственной власти денежные средства на закупку указанных препаратов доведены до органов здравоохранения Орловской области в полном объеме, однако, ввиду ненадлежащего отношения к исполнению своих должностных обязанностей начальником Управления обеспечения деятельности подведомственных учреждений департамента здравоохранения Орловской области не было обеспечено своевременное проведение аукционов на закупку лекарственных средств, в связи с чем в период с января по март 2021 года были нарушены права жителей Орловской области на медицинское обеспечение, а потерпевшие в должном объеме не были обеспечены положенными им лекарственными препаратами и специализированным лечебным питанием.

В настоящее время подозреваемой предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность), с ней проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Следствием принимаются меры к установлению иных должностных лиц, причастных к совершенному преступлению. Их деятельности в ходе следствия также будет дана принципиальная правовая оценка.

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на личном контроле и.о. руководителя следственного управления.

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1555935>